

PROGRAM »ŠTUDENT FF ZA EN DAN«: PREDAVANJA IN DELAVNICE

ODDELEK	DELAVNICA/PREDAVANJE
ODDELEK ZA ANGLISTIKO IN AMERIKANISTIKO	<i>Poetry Is Me</i>
	<i>Reading Images in Context</i>
ODDELEK ZA FILOZOFIJO	<i>Študentski filozofski simpozij</i>
	<i>Filozofija v filmu</i>
ODDELEK ZA GEOGRAFIJO	<i>Geografski učni eksperimenti in modeli</i>
	<i>Uporaba drona v geografiji</i>
ODDELEK ZA GERMANISTIKO	<i>Zabavne zmote pri sporazumevanju v nemščini (Spaß am (Ver-)Sprechen)</i>
	<i>“Ne učimo se samo v predavalnici - raznolikost študija germanistike” (“Wir lernen nicht nur im Klassenzimmer - die Vielfalt des Germanistik-Studiums”)</i>
	<i>Fakulteta z razgledom! Hier bin ich richtig! Slogani vedno in povsod. Slogans immer und überall!</i>
	<i>Računalniško podprta analiza besedil (Computergestützte Textanalyse)</i>
	<i>MISCHTKRATZERLI und IISCH – kaj pa je to? MISCHTKRATZERLI und IISCH – was ist denn das?</i>
ODDELEK ZA MADŽARSKI JEZIK IN KNJIŽEVNOST	<i>Madžarski jezik in književnost: predstavitve in razprave</i>
ODDELEK ZA PEDAGOGIKO	<i>Vzgoja za zdravje in dobro počutje šolarjev</i>
	<i>Nasveti za boljše učenje</i>
ODDELEK ZA PREVODOSLOVJE	<i>Enhancing Language Skills: Shadowing and Speech-to-Text Exercises Workshop</i>
ODDELEK ZA PSIHOLOGIJO	<i>Medosebna privlačnost</i>
	<i>Počitek po delu</i>
	<i>Ali se poznaš?</i>
	<i>Predstavitve Društva študentov psihologije Maribor</i>
ODDELEK ZA SLOVANSKE JEZIKE IN KNJIŽEVNOSTI	<i>Sprehodi po evropskih prestolnicah</i>
	<i>Sociolingvistika znakovnih jezikov</i>
ODDELEK ZA SOCIOLOGIJO	<i>Vprašanje duševnega zdravja med mladimi iz sociološkega zornega kota</i>
	<i>Napredek: Kako sta (nenasilno) upiranje in ekonomski razvoj odpravila institucionalizirano mučenje in prinesla pravice</i>
ODDELEK ZA UMETNOSTNO ZGODOVINO	<i>Razstavni projekt in monografija o dvorcu Novo Celje (predstavitve za dijake)</i>
	<i>Umetnostnozgodovinski kviz s študenti FF UM</i>
	<i>Arhitektura mariborskega kampusa</i>
ODDELEK ZA ZGODOVINO	<i>Kulturna zgodovina (starejša)</i>